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Naše značka: 1259
K č.j.: 37 C 68/97
V Praze dne 13. prosince 2002

Vrchnímu soudu v Praze

prostřednictvím

Městského soudu v Praze
pracoviště Slezská

Slezská 9

120 00  Praha 2

k sp. zn. 37C 68/97

Žalobce:
Jiří Hradec, r.č. 471230/010, hudební skladatel, bytem Praha 3, Přemyslovská 37

zastoupen:
JUDr. Pavlem Pileckým, advokátem, číslo osvědčení 1200,
se sídlem Vodičkova 792/40 (Wiehlův dům), 110 00 Praha 1


Žalovaný:
OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, se sídlem Československé armády 20, Praha 6,

Věc: 
o zaplacení částky Kč 340 596,- s příslušenstvím, 
o zaplacení částky Kč 264.548,13 s příslušenstvím,
o zaplacení  částky Kč 169.120,54 Kč s příslušenstvím
odvolání žalobce do usnesení Městského soudu v Praze ze dne 29. května 2002, č.j.  37C 68/97-171
dvojmo

Vážený senáte Vrchního soudu v Praze

I.

Dne 3. prosince 2002 bylo žalobci prostřednictvím jeho právního zástupce doručeno usnesení Městského soudu v Praze ze dne 29. května 2002, č.j. 37 C 68/97-171 kterým bylo rozhodnuto takto :

Znalci z oboru autorské právo Ústav práva autorského práv průmyslových a práva soutěžního, se sídlem Praha 1, Nám. Curieových 7, se přiznává znalečné v celkové výši 15.000,-- Kč.

Proti tomuto usnesení podává žalobce prostřednictvím svého právního zástupce v zákonem stanovené lhůtě odvolání.

II.

Napadenému usnesení vytýká žalobce dále uvedené vady, ve kterých spatřuje nesprávnost napadeného rozhodnutí.

Usnesením Městského soudu v Praze ze dne 30.11.2001, č.j. 37 C 68/97 – 138  ustanovil soud znalcem z oboru autorské právo Ústav práva autorského, práv průmyslových a práva soutěžního, se sídlem Praha 1, Nám. Curieových 7 s tím, aby na základě soudního spisu, připojených vyúčtovacích dokladů, event. na základě zvukového materiálu předloženého žalobcem, zodpověděl následující otázky:

· Lze z dokladů, předložených žalovaným, vypočítat, jakou finanční částku měl žalobce obdržet za žalované  období.

· Pokud výše uvedený propočet nelze provést, jaké další doklady znalec potřebuje  k tomu, aby mohl zodpovědět uvedenou otázku.

Soudu byla zaslána listina datovaná dne 12. března 2002 sice s hlavičkou toho, kdo měl znalecký posudek zpracovat, která však byla podepsána pouze soudem neustanoveným znalcem z oboru právní vztahy k cizině JUDr. Jiřím Kordačem a která byla opatřena pouze razítkem znalce této fyzické osoby. 

Tato listina nemá náležitosti posudku dané obecně závazným právním předpisem - § 13 vyhlášky  ministerstva spravedlnosti  č. 37/1967 Sb.

Ze strany zpracovatele posudku chybí zejména znalecká doložka. Bez této doložky, konkrétně čísla položky, pod kterým je úkon zapsán ve znaleckém deníku, nelze zjistit s možností ověření, kdo znalecký posudek zpracoval.

Protože, ten kdo byl určen soudem, aby zpracoval znalecký posudek nedoložil, že posudek zpracoval zákonem předepsaným způsobem, je rozhodnutí soudu prvého stupně nepřezkoumatelné. 

Tvrzení soudu prvního stupně, že k vypracování znaleckého posudku pověřil ředitel Ústavu autorského práva práv průmyslových a práva soutěžního Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze prof. JUDr. Jan Kříž, odborného pracovníka ústavu JUDr. Jiřího Kordače, znalce v oboru právní vztahy k cizině, vychází pouze z tvrzení samotného JUDr. Kordače. 

K osobě JUDr. Kordače je třeba připomenout upozornění uvedené v usnesení Městského soudu v Praze o ustanovení znalce z oboru autorského práva: Znalec je vyloučen z úkonu a funkce, jestliže se zřetelem na poměr k věci, nebo účastníkům, jejich zákonným zástupcům, nebo zplnomocněncům lze pochybovat o jeho nepředpojatosti. Uvedení nepravdy o okolnostech, které mají podstatný význam pro rozhodnutí, nebo zamlčení takových okolností, je trestné podle ust. § 175 tr. zák.

JUDr. Kodač, který se podepsal pod předmětný znalecký posudek a přiložil své razítko soudního znalce z oboru právní vztahy k cizině, nesdělil soudu, že je zaměstnancem Ministerstva kultury ČR, kde pracuje v oddělení, které dalo žalované straně licenci. Jeho nadřízenou na Ministerstvu kultury ČR byla JUDr. Alexandra Wünschová, která byla v době podání elaborátu podepsaného JUDr. Kordačem členkou vrcholového vedení žalované strany (členka představenstva a asistentka ředitele OSA). 

III.

Žalobce proto navrhuje, aby Vrchní soud v Praze, co soud odvolací, napadené usnesení Městského soudu v Praze ze dne 29. května 2002, č.j. 37 C 68/97-171  zrušil.

Jiří Hradec

	JUDr. Pavel PILECKÝ�	advokát


          	     Zapsaný v seznamu advokátů ČAK pod číslem osvědčení 1200, IČ 66207886


   Vodičkova 792/40 (Wiehlův dům), 110 00 Praha 1 		tel.:	�	e-mail: pilecky.advokat@centrum.cz 		mobil:	 602 253 452
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